Legyenek az adott pontok Py, Ps, ..., Pyo1; az adott kornek pedig legyen AB egy dtmérdGje.

A haromszog-egyenlGtlenség szerint
AP, + P,B> AB

minden i = 1,2,...,2001 esetén. EgyenlGség csak akkor van, ha P; az AB szakasz pontja. Adjuk Gssze ezt a 2001



egyenl6tlenséget. Ekkor kapjuk, hogy
(APl +AP2+"'+AP2001)+(BP1+BP2+"-+BP2001) > 2001 - AB = 4002

(AB hossza 2 egység). Vagyis az A ponttol az adott pontokig mért tavolsdgok 6sszege és a B ponttol az adott pontokig
mért tavolsadgok Osszege nem lehet egyszerre kisebb 2001-nél, hiszen akkor Osszegiik sem lehetne nagyobb 4002-nél.
Tehat a korvonal barmely dtmérGjének legalabb az egyik végpontja kielégiti a feltételt.
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